

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Pavel PROCHÁZKA

Název bakalářské práce: Využití služebního psa v policejní praxi

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Jaroslav HOVORKA

Pracoviště a pracovní zařazení: OKS ŘMP HMP

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků): Autor si jako téma práci ve své práci zpracovává teoretické i praktické poznatky z oblasti kynologie, zejména pak kynologie služební. Práci rozdělil do osmi samostatných kapitol, kde převažují teoretické poznatky nad praxí. V první kapitole vytyčil cíl práce, kterým je přinést teoretické i praktické poznatky k oblasti služební kynologie. Uvedl zde také metody, které ke zpracování této problematiky využije. Ve druhé kapitole uvádí a popisuje význam vybraných pojmů z oblasti kynologie. Ve třetí kapitole provedl historický exkurz do vzniku kynologie, popsal počátky služební kynologie u bezpečnostních sborů, uvedl také příčiny a podmínky ve kterých vznikla a také popsal její rozvoj v policejních složkách na území ČR. Vývojem služební kynologie popisuje od jejího vzniku koncem devatenáctého století po současnost. Ve čtvrté kapitole prezentuje jednotlivá vhodná psí plemena, provedl popis jejich vlastností, schopností a dovedností. V páté kapitole popisuje metody, způsoby a postupy při výchově a výcviku služebního psa od štěněte po dospělé. Zaměřuje se zde na péči o psa, na rozvoj požadovaných návyků, na rozvoj jeho žádoucích dovedností a odolnosti proti rušivým vlivům. Charakterizuje zde také vlastnosti a schopnosti psovoda, který je nejbližším faktorem, který pozitivně i negativně ovlivňuje. V šesté kapitole shrnuje zkušenosti dlouholetých psovodů z oblasti výchovy, výcviku péče o psy a při nasazení psa pro služební úkoly. V sedmé kapitole uvádí možnosti nasazení služebního psa ve hlídkové službě, během nasazení při pátrání po osobách a při strážní činnosti. V osmé kapitole prezentuje výsledky rozhovoru se zkušeným kynologem, kterému položil zde uvedené otázky. Tento specialista se uvádí své zkušenosti s výběrem, výchovou, výcvikem i nasazení služebních psů v praxi. V závěru konstatuje, že vytyčených cílů bylo dosaženo, s čímž lze souhlasit a došel k závěru, že vhodná výchova a výcvik služebního psa se odvíjí od znalostí, schopností a dovedností konkrétního psovoda. Celkově lze práci charakterizovat jako informačně velmi bohatou, kapitoly jsou dostatečně rozsáhlé, vhodně a logicky na sebe navazují. Autor práci doplnil požadovaným počtem literárních a jiných zdrojů, obohatil v přílohách o ilustrační fotografie z výcviku služebního psa. Vzhledem k tomu práci **DOPORUČUJI** k obhajobě a hodnotím ji stupněm „A“.

Otázky k obhajobě:

1. Mohl byste shrnout jakými vlastnostmi, schopnostmi a dovednostmi by měl disponovat služební pes?
2. Jakou metodu výcviku byste doporučil pro výcvik psa na pátrání po pohřešovaných osobách? využívány?
3. Mohl byste stručně popsat výcvik psa na vyhledávání výbušnin, střelivin a trhavin?

Datum: 8.5.2020.

Podpis vedoucího bakalářské práce: Mgr. Jaroslav HOVORKA

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce